

**ATLETSKI SAVEZ CRNE GORE
PODGORICA**

IZVOD

**Iz ZAPISNIKA
sa XIII.sjednice
UO – ASCG**





**ATLETSKIM KLUBOVIMA
CRNE GORE**

PREDMET: *Izvod iz Zapisnika sa XIII sjednice UO ASCG*

Upravni odbor ASCG na Trinaestoj Sjednici, dana 29.09.2017.godine u Podgorici, u skladu sa Statutom ASCG, raspravljao je o težišnim programskim aktivnostima ASCG u narednom periodu. Donešene su odgovarajuće Odluke i Zaključci sa kojima se upoznaju svi atletski klubovi, organi i tijela koje su obavezujuće za sve u ASCG.

**IZVOD IZ ZAPISNIKA SA ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA
UPRAVNOG ODBORA ASCG:**

1. Upravni odbor ASCG, razmatrao je ostvarene rezultate u ASCG u 2017.godini sa težištem na potpisnicima Ugovora sa ASCG koji se finansiraju za 2017.godinu: Darko Pešić, Slađana Perunović, Marija Vuković, Kristina Rakočević, Tomaš Đurović i Danijel Furtula i konstatovao u osnovi da su svi atletičari i atletičarke koji su bili zdravstveno sposobni opravdali utrošak finansijskih sredstava za tekuću godinu, bez obzira što određeni projektovani rezultati kod većine njih nijesu ostvareni.
2. Upravni odbor je razmatrao utrošak finansijskih sredstava opredjeljenih prema ovim takmičarima sa planiranim i ostvarenim rezultatima koji se pravdaju prema Ministarstvu sporta.
3. Upravni odbor je zaključio, da sportisti koji iz objektivnih razloga nijesu mogli da nastupaju u takmičarskoj sezoni (povrede) zatraži dodatna objašnjenja i informacije o tome kada planiraju da otpočnu sa treningom, da li su povrede sanirane, kada počinju sa radom i što projektuju sa svojim trenerima za narednu godinu, kako bi se mogli u Savezu pripremiti da konkurišemo za odgovarajuća sredstva. Rok za podnošenje Izvještaja i planova je 30.oktobar 2017.godine.

Također, svi potpisnici Ugovora sa Savezom dužni su da podnesu planove za narednu godinu, da ih realno koncipiraju, kako bi Savez na bazi takvog opredjeljenja mogao realnije koncipirati svoj projekat i program u traženju finansijskih sredstava prema Ministarstvu sporta. Na ime radi se o sledećem: ne treba projektovati rezultate koji objektivno nijesu ostvarivi i ne treba ih pobrajati i napisati čemu se teži i na čemu klub, pojedinac i trener sa atletičarom ili atletičarkom planiraju, šta je njihov najveći domet i najveći plasman sa projekcijom ostvarenog rezultata. Ovi Planovi i programi moraju se takođe dostaviti Savezu do 30.oktobra 2017.godine. Nakon dobijanja tih planova, Savez će izvršiti realno sagledavanje podnešenih programa-planova i sačiniti kompletan Program Saveza za 2018.godinu.

4. Upravni odbor razmatrao je dobijeni Plan i program za Mariju Vuković od njenog novog trenera Kevina Rutarea iz Luksemburga do kraja 2017.godine kao i za 2018.godinu i konstatovao da polazeći od svih okolnosti i činjenica koje su uticale na trenažni proces Marije Vuković, da je ona sa skokom od 191cm opravdala očekivanja za ovu godinu, ispunivši normu za Evropsko seniorsko prvenstvo u Berlinu iduće godine. Budući da je došlo do novog momenta saradnje sa novim trenerom i po osnovu dostavljenog programa Savezu potrebno je da Marija Vuković sa svojim trenerom u najkraćem roku dostavi finansijski plan potreba koji bi zadovoljio njen boravak i trenažni proces u okviru onog što su projektovali za naredna tri mjeseca, to jest do kraja godine kako bi sa nivoa Saveza procijenili da li se to uklapa u raspoloživa sredstva Saveza do kraja godine i da li se može ispratiti. Tek nakon dobijanja tog finansijskog plana Savez će Mariju Vuković i trenera obavijestiti šta je moguće od toga ispuniti, a sve u skladu sa Ugovorom koji je Marija Vuković potpisala sa Savezom do kraja godine. Također, potrebno je da se Savezu dostave preliminarni finansijski pokazatelji i za 2018.godinu, kako bi se mogli rukovoditi prilikom koncepiranja traženja finansijske podrške od strane Ministarstva sporta.
5. Upravni odbor ASCG, usvojio je Kalendar takmičenja u ASCG za 2018.godinu, i zadužio Generalnog sekretara da isti dostavi svim klubovima i postavi ga na sajt Saveza.
6. Upravni odbor ASCG jednoglasno je usvojio Pravila i propozicije za takmičenja u ASCG za 2018.godinu i zadužio Generalnog sekretara da ista dostavi svim klubovima i postavi ih na sajt Saveza.
7. Upravni odbor ASCG je razmatrao prijedlog izmjena Pravila i propozicija takmičenja za cicibane i cicibanke U12 koje je dostavio AK "Mornar" dana 24.09.2017.godine i koji je predložio da se izbace discipline: bacanje koplja, bacanje diska, bacanje kugle i skok u vis iz bezbjedonosnih razloga, a da discipline u obje kategorije budu: 60m, 100m, 300m, 600m, 60m pr, 4x50m, 4x100m, skok u dalj i bacanje vortexa.

Upravni odbor ASCG je zadužio Generalnog sekretara da sa ovim prijedlogom upozna sve atletske klubove, koji će se do 20.oktobra izjasniti o prijedlogu i da li su saglasni sa istim (jedan objektivan stav-mišljenje šta je korisnu za tu djecu). Takođe pribaviće se i glas stručne javnosti od strane doktora šta je najoptimalnije rješenje, kako se djeca nebi mogla povrijediti kopljem i diskom, kao i dali mogu da skaču u vis na strunjaču. Takođe, Savez će preko generalnog sekretara sagledati kakva je praksa u okruženju i ako ne bude bilo saglasnosti klubova o ovom prijedlogu organizovati stručnu raspravu među predstavnicima klubova, stručnjaka i doktora i tek nakon toga UO ASCG će donijeti konačnu Odluku.

8. Upravni odbor ASCG upoznat je sa posjetom potpredsjednika EAA i predsjednika ABAF-a Dobromira Karamarinova 12. i 13.septembra opštini Bar oko obnove, revitalizacije staze i opremanja atletskih borilišta sa opremom i rekvizitima sportskog stadiona u Baru, o čemu je javnost putem medija blagovremeno informisana o potrebama obnavljanja staze u Baru koja ima izuzetan značaj za razvoj atletike u Crnoj Gori sa mogućnošću da Bar postane Evropski trenažni sportski centar.
9. Upravni odbor ASCG je povodom stavljanja predloga Zakona o sportu Crne Gore na javnu raspravu zaključio da je potrebno da svi članovi UO, klubovi, atletske treneri-stručnjaci i zainteresovani atletske radnici svoje eventualne primjedbe, sugestije, prijedloge na predloženi Zakon o sportu dostave Kancelariji Saveza sa svojim zapažanjima i mišljenjima najkasnije do 20.oktobra 2017.godine. Potrebno je, da klubovi sagledaju sve članove predloženog Zakona, a posebno da obrate pažnju na one članove koji se tiču njih (funkcionisanje kluba, trenerski kadar i sve ono što je od interesa za atletiku). Nakon ovog roka sa nivoa Saveza Ministarstvu sporta će se dostaviti primjedbe i sugestije na predloženi tekst Zakona o sportu.
10. Upravni odbor ASCG razmatrao je dešavanja na atletskim takmičenjima koja ponekad izađu iz okvira Pravila i propozicija i gdje se po završetku takmičenja dese nemile scene (fizički obračun). Upravni odbor je stanovišta da se sva takmičenja u ASCG moraju realizovati na propisan način uz prisustvo ako je potrebno odgovornog lica – obezbjeđenja koje će voditi računa pored ostalih službenih lica da to takmičenje protekne u najboljem redu od početka do kraja. Klub tehnički organizator takmičenja, dužan je da obezbijedi Secyriti lice koje bi po potrebi obezbjeđivalo ulazak na atletska borilišta.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik ASCG Milorad Vuletić i sve Odluke su donešene jednoglasno.

**IZVODE SA ODLUKAMA
I ZAKLJUČCIMA SA
SJEDNICE UO ASCG
S A Č I N I O :
Generalni Sekretar
Milan Madžgalj, s.r.**